
  

ATA DA 7ª REUNIÃO DA CÂMARA TÉCNICA DE ASSUNTOS INS TITUCIONAIS. 
 
Data: 06 de setembro de 2019. 
Horário: 09h30  
Local:  Departamento de Águas e Energia Elétrica| P. Prudente-SP; 
 
I. PRESENTES 
 
Membros CT-AI: 
• Álvaro Yanagui (DAEE); 
• Mário Augusto Totti (CDRS/Presidente Venceslau); 
• Roberto Yassuo Shirasaki (CDRS/Presidente Prudente); 
• Ronaldo Luiz Nascimento (PM Teodoro Sampaio); 
• Vandir Pedroso de Almeida (FIESP); 
 
Participantes Convidados: 
• Sandro Roberto Selmo (DAEE/ Secretário Executivo do CBH-PP). 

II. PAUTA DA REUNIÃO 
1. Aprovação da ata da reunião anterior; 
2. Continuidade das discussões sobre revisão/alteração do estatuto do CBH-PP; 
3. Outros assuntos. 
4. Encerramento. 
 
IV. RELATO DOS RESULTADOS  
1. Aprovação da Ata da reunião anterior: Com a palavra, o Sr. Sandro Roberto Selmo, Secretário 1 
Executivo do CBH-PP agradeceu a presença de todos, e iniciou a reunião apresentando os informes 2 
da Secretaria Executiva, em seguida passou a palavra ao Sr. Ronaldo, vice coordenador da CT-AI, 3 
que passou à leitura da ata da reunião anterior, que após as devidas correções foi aprovada por 4 
unanimidade. Posteriormente com a palavra, passou a leitura da pauta da presente reunião.  5 
 
2. Continuidade das discussões sobre revisão/altera ção do estatuto do CBH-PP: Com a palavra, 6 
o Sr. Sandro iniciou as discussões sobre o Estatuto, e lembrou os presentes sobre o ultimo assunto 7 
tratado na reunião passada, sobre a proposta de redução para sete ou nove representantes de cada 8 
segmento na Plenária do CBH-PP. Após tratativas, os membros presentes acordaram em reduzir 9 
para oito membros, sendo que os representantes do segmento município serão divididos por UPH's, 10 
conforme categorias do Plano de Bacia da UGRHI-22 e do Plano Integrado de Recursos Hídricos do 11 
Paranapanema, ou seja a UPH 1 - Santo Anastácio será composta pelos seguintes municípios: 12 
Presidente Prudente, Álvares Machado, Presidente Bernardes, Santo Anastácio, Presidente 13 
Venceslau, Piquerobi e Caiuá, sendo que este grupo terá dois municípios titulares e dois suplentes ; a 14 
UPH 2 - Tributários do Rio Paraná será composta por Marabá Paulista e Presidente Epitácio; tendo 15 
um titular e outro suplente; a UPH 3 - Baixo Paranapanema Margem Direita será  formada por 16 
Teodoro Sampaio, Euclides da Cunha Pta e Rosana, da mesma forma tendo uma vaga titular e uma 17 
vaga suplente; UPH 4 - Pirapozinho: Pirapozinho, Tarabai, Estrela do Norte, Narandiba, Sandovalina, 18 
Mirante do Paranapanema e Anhumas terão duas vagas titulares e duas suplentes e por ultimo a 19 
UPH 5 - Laranja Doce, que terá direito a duas representações titulares e duas suplentes, será 20 
composta por Iepê, Nantes, Taciba, Regente Feijó, Indiana, Martinópolis e Rancharia. Após as 21 
discussões, outros itens do Estatuto foram revisados e corrigidos pelos presentes. 22 
3. Encerramento: Tratados todos os assuntos da pauta, o Sr. Ronaldo agradeceu a presença de 23 
todos, e encerrou a reunião. Nada mais havendo a tratar, eu, Alvaro Yanagui, Secretário ad-hoc, 24 
encerro esta ata que, após lida, se aprovada, será assinada por quem de direito. Presidente 25 
Prudente, aos seis dias do mês de setembro de 2019. 26 
 

 
 

 
___________________________ 

Ronaldo Luiz Nascimento 
Vice-Coordenador da CT-AI 

_______________________ 
Alvaro Yanagui 

Secretário Ad-hoc da CT-AI 


